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Tájékoztatás 
a konténer tantermek elhelyezéséről 

 

A 2016. évi szeptemberi iskolakezdéshez szükséges konténerek elhelyezése 
az alábbiak szerint alakultak: 

2016. január 18-án Jegyző Úr, Pénzügyi Osztályvezető Asszony, Beruházási 
Osztályvezető Úr előzetes tárgyalást folytattak a Centrál Container Kft vezetőjével az 
esetlegesen elhelyezendő 4 db osztályterem konténerben való elhelyezéséről, mivel 
a Tsz szárny kivitelezésére a Közbeszerzési eljárás lefolytatását követően még nem 
került megkötésre a szerződés.  

2016. április 28. Polgármester úr egyeztetett az Iskolák vezetőivel, a tantermek őszi 
átadásáról a felújítási munkák feltételezett kedvező alakulása alapján. Itt az 
igazgatók nyilatkoztak, hogy amennyiben 4 tanterem átadása megtörténik akkor az 
alapítványi és egyházi iskoláknak nincsenek más terem igényei.  

2016. május 4-én a munkaterület átadásával megkezdődött a Sándor-Metternich 
kastély Tsz szárny felújításának kivitelezési munkái. Önkormányzat 
szerződéskötéskor illetve ekkor is kérte kivitelező nyilatkozatát a 4 db új tanterem 
szeptemberi átadásának lehetőségéről. 

2016. május 12-én a késedelmes kivitelezés kezdése miatt, Central Container Kft 
ügyvezetőjével egyeztetést tartott Beruházási Osztály a 4 osztályterem 
konténereinek elhelyezéséről. Ezen tárgyaláson került napirendre a Legó óvoda 
kastéllyal csatlakozó nyaktagjának elbontása és az óvoda kiszolgáló helyeinek 
elhelyezésére szolgáló +2 db konténer elhelyezése is. 

2016. június 2-án Kivitelező (Laterex) nyilatkozott, hogy a szeptemberi 
iskolakezdésre nem áll módjában elkészíteni a 4 db tantermet. Megrendelésre került 
a 4 tanterem kialakításához szükséges konténerek szállítása. 

2016. június 19-én tartott helyszíni egyeztetésen a Biai református iskola további 
egy konténer tanterem elhelyezését kérte, áprilisban tett nyilatkozatukkal ellentétben.  

2016. június 22-ével a Central Container Kft. áthelyezte az Óvoda kiszolgáló 
helységeinek konténereit, ideiglenesen, az óvoda területére. Végleges helyére a Tsz 
szárny E épületszárnyának tető és homlokzat kialakítás kivitelezési munkáinak 
elvégzését követően kerül sor. 

2016. június 30-án a Képviselő testület arról döntött, hogy a Tsz szárny 
építkezésének befejezéséig 5 tanterem ideiglenes elhelyezését konténerben 
biztosítja. 
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2016. július 20-ával elhelyezésre került 1 db konténer (5db) tanterem a Református 
iskola részére. Ekkor tájékoztatást adott a Centrál Container Kft ügyvezetője, hogy a 
további 4 konténer (19db) tanterem telepítését 2016. augusztus 31-ei határidővel 
tudja vállalni. 

2016. július 20.-ai dátummal újabb kérés érkezett a Református Általános Iskolától, 
miszerint további egy vizesblokk (1db konténer) elhelyezését, klíma, előtérbe villany, 
és betonjárda kiépítését kérték. 

2016. augusztus 1-én derült fény arra, hogy a konténer tantermek (összesen 25 db 
konténer!), világítás, fűtés és klíma energia igényét a meglévő elektromos hálózat 
már nem bírja el. Ideiglenes elektromos betáplálásra van szükség. A Best Vill 2000 
Kft-vel, mint kivitelezővel és az ELMŰ-vel, mint szolgáltatóval vettük fel a 
kapcsolatot, és iskolára való tekintettel kértük a soron kívüli ügyintézést.  

2016. augusztus 11-én elhelyezésre került 2 db konténer tanterem. 

2016. augusztus 17-én az ELMŰ helyszíni szemlét tartott, valamint a Best Vill 2000 
Kft kiépítette az ideiglenes elektromos hálózatot. 

2016. augusztus 17-én délután érkezett meg email-en Marx Árpád igazgató úr 
levelét, melyet 2016. június 17-én címzett Polgármester Úrhoz, s melyben kéri 2 
konténer terem leválasztását. A többlet igény megrendelése soron kívül megtörtént.  

2016. augusztus 31-én az összes konténer tanterem elkészült, a válaszfalakkal, a 
szerkezetekkel, s megérkezett a vizesblokk konténer is. 

2016. szeptember 1-én mivel az ELMÜ az elektromos bekötést nem még nem 
oldotta meg a konténerek elektromos ellátására aggregátort rendeltünk. Az 
aggregátort vállalkozó a tanítási időben működtette. Külön igény estére tanórákon 
kívül is rendelkezésre állt de erre igény nem jelentkezett.  

2016. szeptember 5-én bekötésre került a víz és szennyvíz a konténer 
vizesblokkba.  

2016. szeptember 8-án az ELMŰ elvégezte az elektromos bekötést.  

2016. szeptember 9-én elektromos fűtőtestek egyidejű bekapcsolásakor üzemzavar 
lépett fel melyet szolgáltató és kivitelező kijavított. 

2016. szeptember 13-ra az elektromos problémák elhárításra kerültek, a 
konténerekben tökéletesen működnek az elektromos berendezések. 

2016. szeptember 13-án kérés érkezik az iskola részéről táblavilágítás kiépítésére. 
A táblavilágítás, a konténerek alatti tér lezárása valamint az épület és a konténer 
közötti nyaktag kiépítése megrendelésre került. 

 
 
 
Biatorbágy, 2016. szeptember 23. 
 
       Tisztelettel: 

   Tarjáni István s.k. 
   polgármester 
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Beszámoló 
a tanévkezdésről és az év indításról 

 
 
 

Biatorbágy Város Önkormányzata 2016. december 31-éig látja el kötelező feladatként az 

állami fenntartású általános iskolák, és önként vállalt feladatként a nem állami fenntartású 

általános iskolák működtetői feladatait.  

Minden év szeptemberében lehetőséget biztosít az intézmények számára, hogy az oktató 

nevelő munka –működtetői feladatkörbe tartozó- feltételeinek biztosításáról az 

intézményvezetők szóban vagy írásban tájékoztassák az önkormányzatot. A 2016. 

szeptember 9-én e-mailben történő megkeresésre a Ritsmann Pál Német Nemzetiségi 

Általános Iskola küldte meg írásban a beszámolóját, amely a beszámoló mellékletében 

olvasható. 

Biatorbágy, 2016. szeptember 16. 
 
 
 
 
 
  
 
 Tarjáni István s.k. 
 polgármester 
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